

Több mint 60 frissdiplomást köszöntöttek a campuson A főigazgató kitért és sikereket kívánt

Becsületes munkával, emberijellel, kitértással elért sikereket kívánt a frissdiplomásoknak a campus főigazgatója.

Szabó István
istvan2.szabo@mediaworks.hu

GYÖNGYÖS Több mint 60 alap- és mesterszakon, valamint felsooktatási szakképzésen végzett hallgató vette át pénteken a diplomáját vagy oklevelét ünneplés keretében között a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) gyöngyösi Károly Róbert Campusán. A januárban sikeres záróvizsgát tett hallgatókat a hagyományoknak megfelelően dr. Bujdosó Zoltán főigazgató köszöntötte, s a diplomákat is ő nyújtotta át nekik.

A felsóoktatási intézmény főigazgatója azzal kezdte ünnepi beszédét, hogy rendhagyó előadást szeretne a végzett hallgatóknak tartani.

– Leginkább azért rendhagyó, mert ez az előadás nem önöknek, hanem önökről szól. Ma agrár-, valamint gazdaság-, továbbá informatikatudományi területeken avatunk diplomásokat. Magyarországon talán ez az a három terület, amihez a foci, a politika és újabban a nukleáris energia mellett a legjobban értenek. Azt gondolom, az önök esetében ez humor nélkül is így van, az itt megszerzett szakmai tudás révén. De nemcsak szakmai ismereteket szerettek, hanem azok gyakorlatban való hasznosítására is munitást kaptak oktatóiktól. Arról azonban nem szabad megfeledkezni, hogy az a papír, ami a diplomájukat nyomtatott, a tudásuknak csak egy pillanatnyi állapotáról ad tanúbizonyságot. Útravállónak kiváló, de nem lesz elég ahhoz, hogy boldogulni tudjanak az életben. Sokkal fontosabbnak tartom azt, ami ezen oklevél mögött rejlik. Az a tudás, készség, amit az oktatás során igyekeztünk önöknek átadni. Remélem, jó szívvel emlékez-



A köszönet, a hála, az öröm voltak a frissdiplomások fő érzése a ünnepségen **Fotó: Czimer Tamás**

vényű szavait szeretném utóvalóul a tarisznyájukba tenni: „a víz szalad, a kó marad” – de csak a kó marad. Köszönet illeti azokat is, akik az elmúlt években a tanulmányaik feltételének biztosítása érdekében önként vállalták a két szót tennek a tarisznyájukba: az egyik az alázat, a másik a szerénység. Egykor, egy napon apámmal sértámtam, amikor megkérdezett, a madarak énekén kívül mit hallol még? Egy kocsi zörgését, feletem. Apám hozzátette, az a kocsis üres. Mint magyarázta, a zajból tudja: minél üresebb, annál nagyobb zajt csap. Azóta, ha valaki tolatkodik, túl sokat beszél, dicsékszik, másokat félbeszakít, leértékel, akkor mindig hallom apám hangját. Azt kívánom, soha ne legyen üres a kocsijuk – búcsúzott a végzett hallgatóktól dr. Bujdosó Zoltán.

A diplomaátadó ünnepségen megjelent dr. Sipos Virág Katalin, a MATE Szent István Campus főigazgató-helyettese, dr. Boromisza Zsombor, a MATE Budai Campus főigazgató-helyettese, Kárpáti István, Gyöngyös alpolgármestere és Szendrői László, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Heves vármegyei szervezeteinek elnöke is.

Búcsú a végzett hallgatók nevében

A végzett hallgatók nevében Pataki Péter Gergely köszönt el az intézménytől és az oktatói karától. – Az élethosszig tartó tanulási folyamat egyik állomásához érkezünk. De tudjuk, ahhoz, hogy a mai változó világ kihívásaival tartani tudjunk a lépést, nem állhatunk le. Csak akkor tudjuk követni a körülöttünk zajló változásokat, ha a továbbiakban is képezzük magunkat, akár új tudományterületeket ismerünk meg. Van bennünk emellett egy domináns érzés: a köszönet és a hála a campus

is biiztatta. – Azt mondják, aki ma diplomát szerez, de holnap abbahagyja a tanulást, az holnapután már lemarad. Egyetemünk kínálata is lehetővé teszi, hogy tovább gyarapítsák a tudásukat. Végül még két szót tennek a tarisznyájukba: az egyik az alázat, a másik a szerénység. Egykor, egy napon apámmal sértámtam, amikor megkérdezett, a madarak énekén kívül mit hallol még? Egy kocsi zörgését, feletem. Apám hozzátette, az a kocsis üres. Mint magyarázta, a zajból tudja: minél üresebb, annál nagyobb zajt csap. Azóta, ha valaki tolatkodik, túl sokat beszél, dicsékszik, másokat félbeszakít, leértékel, akkor mindig hallom apám hangját. Azt kívánom, soha ne legyen üres a kocsijuk – búcsúzott a végzett hallgatóktól dr. Bujdosó Zoltán.

A diplomaátadó ünnepségen megjelent dr. Sipos Virág Katalin, a MATE Szent István Campus főigazgató-helyettese, dr. Boromisza Zsombor, a MATE Budai Campus főigazgató-helyettese, Kárpáti István, Gyöngyös alpolgármestere és Szendrői László, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Heves vármegyei szervezeteinek elnöke is.

Isten veled!

Szabó István

istvan2.szabo@mediaworks.hu

A mikor csipőre tette a kezét, már tudtuk, hogy rossz a felelet, vagy rájött valami stiklinkre. Senki sem tudta úgy csipőre tenni a kezét, kissé berogyasztott térdekkel, felvont szemöldöke alatt kérdőre vonó tekintettel. De a kariját sem tudta úgy összefonni más a mellkasán, jellegzetes mosolya kíséretében, ha jól vizsgáztunk, s elégedett volt velünk.

A legutóbbi érettségi találkozómkra már nem tudott előjönni, a betegség a lakásához láncolta. Csak levélben üzent. Már tudjuk, ezek voltak az utolsó szavai hozzánk. Azt írta: ti voltatok a legjobb osztályom, de úgy gondolom, ez az osztály volt azóta is a gimnázium egyik legjobb osztálya – egyébként meg nagyon sokszor átvertelek engem. Mindezeket már korábban is mondta, de e pirra vetett sorokból vált bizonyossá bennünk, hogy sem a múlt megsejprítése, sem a nehezítés nincs a sorok között – életének tényeit rendezte végső sorba.

A januári tört napfényben az osztályból hatan-heten kísértük be jutott nyughelyére a lélekharang hangja mellett. Eszünkbe jutott a híres idézet, „sose kérdezd, kiért szól a harang: érteled szól”. A temetés után átfázva toporogtunk, volt osztálytársak, mielőtt mindenki visszatért a maga életébe. Percnyi hallgatás után jól tudtuk, hogy ugyanarra gondolunk, amit aztán ki is mondtunk: eljött az az idő, amikor már nemcsak érettségi találkozókon, de temetéseken is találkozunk. De, végül mind újra együtt leszünk. Addig Isten veled, tanár úr!

Sose kérdezd,
kiért szól a harang:
érted szól

Kadétversenyen harmadik az egri diák

EGER A Honvéd Kadét Kupa VI. Honvédelmi Airsoft Szituációs Lövészverseny díjátadóját rendezték meg a napokban a Hotel Hadik dísztermében. Az elismeréseket dr. Simicskó István, a Honvédelmi Sportszövetség elnöke és Vass Imre nyugállományú rendőr alezredes adta át a kadétoknak. Díjazták a II. Militari Multi Shooting verseny legeredményesebb versenyzőit is – írja a Honvédelmi Sport.hu.

A Honvédelmi Airsoft Szituációs Lövészverseny tavaly november 2-á és december

15-e között rendezték meg a Rapidshooting Airsoft Lőtérén, ahol a Honvéd Kadét Program kiemelt intézményében tanuló kadétek vetélkedtek egymással. Húsz intézményből csapatban 104-en indultak, egyéni fiú kategóriában 266 tanuló, egyéni női számban 50 lány indult.

Krajnikovics Mihály, a HVSZC Bornemissza Gergely Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 10/B osztályos kadét tanulója a harmadik helyet szerezte meg. **M. H.**



A díjat átadta Krajnikovics Mihálynak (jobb szélen) dr. Simicskó István (jobbra) és mellette Vass Imre **Fotó: beküldött**

Huszonnyég éve érte a Tiszát a Romániából érkezett cianidos, erősen toxikus áradat

A cianidszennyezésre emlékeztek a folyón

TISZA Romániában 2000. január 30-án átszakadt az ausztrál-román tulajdonú bányászati cég cianidos zagytározójának töltése átszakadt, és csaknem százezer köbméter, cianiddal és nehézfémekkel erősen szennyezett, toxikus víz került a Zazar, majd a Lapos folyóba, onnan a Szamosba, a Tisza mellékfolyójába.

A cianidhullám február 1-jén érte el Magyarországot a területét. Fejes Lőrinc ismertette az akkor Kiskörén alkalmazott máte esvedüláló víz-

55 millió köbméternyi, jó minőségű vízzel jelentősen csökkenthették a sejtmeleg koncentrációját. Am a pusztítást nem sikerült teljesen elkerülni, a Tisza középső szakaszán közel 60 tonna haltelemet gyűjtöttek össze.

De a kisköréi duzzasztómű rendkívüli üzeme, a Tisza-tavi öblítősatorrnak és ártéri fokozatok lezárása lehetővé tették, hogy a Közép-Tisza vidékén a munaálshulladék-szennyezés mérgező anyagot a folyó medrében lehetett leveztetni. Így

A cianid 2000 február közepén elhagyta az országot, a súlyos ökológiai sebek a remélténél is hamarabb begyógyultak. Am a Tisza élővilága azóta is fenyegetett. Egyrészt ma is működnek olyan technológiájú üzemek a szöke folyó hátárainkon kívüli vízgyűjtőjén, amelyek veszélyt hordoznak, másrészt sajnos állandósulni látszik a Tisza a kom-munálshulladék-szennyezés – hívta fel a figyelmet a szakaszmérnök.

